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Смрт руског бизнисмена који је живео у Лондону Николаја Глушкова се третира као
убиство након што је аутопсија показала да је он задављен.

  

  

Руске дипломате протеране из Велике Британије због случаја "Скрипаљ" напустиће ту
земљу са породицама 20. марта, изјавио је руски амбасадор у Лондону Александар
Јаковенко.

  

Према његовим речима, укупно 80 особа - дипломате и чланови њихових породица
напустиће Велику Британију, преноси Тасс.

  

Британска премијерка Тереза Меј најавила је пре два дана да ће 23 руских дипломата

 1 / 3



Лондон: Аутопсија Николаја Глушкова показала да је руски бизнисмен задављен; ништа не указује на повезаност с тровањем шпијуна Скрипаља
петак, 16 март 2018 19:44

бити протерано из те земље, а након што је Москва одбила ултиматум да објасни како је
војни нервни отров "новичок" пореклом из Русије, употребљен у нападу на двоструког
шпијуна Сергеја Скрипаља и његову ћерку Јулију.То је саопштила британска полиција.

  

"У овој фази, ништа не указује ни на какву повезаност с покушајем убиства у Солсберију,
а нема ни доказа да је Глушков отрован", наводи се у саопштењу, преноси АП.

  

Британска полиција је напоменула да антитерористички истражитељски тим води овај
случај "због људи са којима се Глушков дружио".

  

Глушков (68) је пронађен мртав у својој кући у јужном делу Лондона у понедељак,
недељу дана након што су бивши руски шпијун Сергеј Скрипаљ и његова ћерка Јулија
пронађени у бесвесном стању после тровања нервним агенсом у енглеском граду
Солсберију.

  

Руски Истражни комитет саопштио је данас да је спреман на сарадњу с британским
властима у случајевима Јулије Скрипаљ и Николаја Глушкова, наводи америчка агенција.
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  У саопштењу се наводи да је Истражни комитет покренуо истрагу о тровању ћеркебившег руског двоструког агента и руског бизнисмена чије је тело нађено у Лондонупочетком недеље.  Иначе, Глушков је био близак сарадник Бориса Березовског, руског олигарха икритичара Кремља, који је преминуо под неразјашњеним околностима 2013. године.  Глушков је затражио политички азил у Британији након што је у Русији осуђен запроневеру, писао је "Гардијан" након што је његово тело пронађено.  Глушков је 1990-ихрадио за руску државну авиокомпанију "Аерофлот" и аутомобилску компанију "ЛогоВАЗ"Бориса Березовског.  Године 1999, када је Березовски дошао у сукоб с Владимиром Путином и побегао уБританију, Глушков је оптужен за прање новца и проневеру, након чега је провео петгодина у затвору, а 2004. је пуштен.  Протеклих година, Глушков је живео у Лондону, где је добио политички азил.Истраживао је околности смрти Березовског, а једном пријатељу је 2013. написао у мејлуда је дошао до "много нових чињеница које су од великог значаја".  Године 2017, на суђењу у одсуству у Русији, Глушков је осуђен на осам година затворапо оптужбама да је украо 123 милиона долара из компаније у којој је радио.  Глушков има двоје одрасле деце, сина и ћерку, и бившу жену, која живи у Москви. Верујесе да његова ћерка Наташа живи у Британији, навео је британски лист.  (Танјуг)  
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